Opakovani 4
l.

1 2 4
b) logg x +—logg x“ +7logg x™ +64=0
Vypoctéte ¢islo m, pro které plati: ) log4 2 £4 B4

m= (log2 4 +1log, %/Z)logz 16 + log, 3/0,25 ¢) Inx® —Inx* +Inx> =8

m =(10g 0,01 +310g+/10 )log 100 - 310 d) log3x —5 +logTx—3 =1+ 10g1£01
- log; 4 _ 2 _

m=logs 5 loga 5 ~log2 0.125 ¢) log2 +1og(@™ 2 +9)=1+log2* 2 +1)

Z dané rovnosti urcete ¢islo x a uved’te existencni podminky: 2+logx B 1

1 1 log x 2—10gx:
logy x=§log2(m+2)+2—Elog2(1—m)

| 2) 1og2x+1 3 =4
logg x =~ logg (m~3) ~3logg (m +3) -1 082X
1
Inx=3-2In(m + 1) +Eln(2 - m) ) x3+210gx _ 100x2+10gx
Urcete defini¢ni obor dané funkce: i) 3- 4logx _n5.olex L @

y=10g3(2x2 +6x—20) y=4logps(x+1) K) wlogx g~ logx _q

6. V R feSte nerovnice:

l+Inx 1-x
yE———— y=log |— ) )
x—xlnx x° +x a) log | (x= —4x—32)>log | (x* —8x —20)

Urcete, pro které hodnoty parametru a je dana logaritmicka funkce rostouci ¢i 4 4

klesajici: b) logs(x+2)<1

yZIOgLﬂx y=10ga2+1x c) 10g32x+10g3 x=2

a

. . x—2

Reste v R rovnice: d) logy <2
x+4

a) log(x +2)—log(x—-1)=2-1log4



